



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Министр иностранных дел Германии посетил Новоспасский монастырь

22 августа 2019 года министр иностранных дел Германии Хайко Маас, прибывший накануне в Москву с рабочим визитом, посетил Новоспасский ставропигиальный мужской монастырь.

В сопровождении наместника монастыря епископа Воскресенского Дионисия глава внешнеполитического ведомства Германии ознакомился с историей и современной жизнью обители, осмотрел монастырский музей и Спасо-Преображенский собор.

Затем в Патриарших палатах монастыря состоялась встреча господина Мааса с представителями Русской Православной Церкви.

Со стороны Русской Церкви в беседе приняли участие наместник Новоспасского монастыря,

первый викарий Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве епископ Воскресенский Дионисий, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Московского Патриархата В.Р. Легойда, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, заведующий Службой коммуникации ОВЦС священник Илья Косых, сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин.

С немецкой стороны во встрече участвовали временный поверенный в делах Посольства Германии Беате Гжески, теолог Регине Эльснер, профессор-теолог Барбара Халленслебен, начальник Отдела культуры МИД Германии Андреас Гёрген, личный ассистент министра Регине Гринбергер.

Открывая встречу, епископ Дионисий еще раз сердечно приветствовал главу МИД ФРГ и сопровождающих его лиц.

В ходе беседы В.Р. Легойда рассказал представителям немецкой делегации о современном устройстве Русской Православной Церкви, церковно-государственных и церковно-общественных отношениях.

Протоиерей Сергей Звонарёв ознакомил присутствующих с основными направлениями внешней деятельности Русской Православной Церкви, отдельно рассказав о российско-германском Форуме гражданских обществ «Петербургский диалог», в котором активное участие принимают Русская Православная Церковь и религиозные общины Германии.

Господин Маас поблагодарил владыку Дионисия за оказанное гостеприимство, а также церковных представителей за возможность встречи, подчеркнув важность развития контактов между Германией и Русской Православной Церковью.

В завершение встречи епископ Дионисий пожелал министру иностранных дел Германии и членам делегации помощи Божией в трудах, и вручил гостям памятные подарки.

Служба коммуникации ОВЦС